



## APSA-HK 會訊

【本會訊】由本會組織的澳門保安業考察團於 2011 年 9 月 22 日在會長吳常樂先生率領委員及會員一行十五人前往澳門，行程包括參觀澳門「宏遠護衛有限公司」和「銀河娛樂集團」賭場。



上午宏遠護衛有限公司總經理錢祖豪先生、曾美銀小姐等公司管理層成員熱情接待我們。

在宏遠護衛有限公司總經理錢祖豪先生及曾美銀小姐的陪同下，考察了澳門宏遠護衛有限公司，詳細瞭解了該公司基地建設情況、保安服務管理、人事、培訓、技術和福利等業務運行模式。

曾美銀表示：「澳門就業市場在博彩業開放後的競爭變得更加激烈，導致青年人不願意加入保安業，所以人力資源更為嚴峻。」

會後，吳常樂先生代表本會致送紀念品給「宏遠護衛有限公司」總經理曾美銀小姐。





下午在澳門銀河娛樂集團副總裁簡達安先生、黎家昌先生、黃詩敏小姐等公司管理層成員熱情接待下，我們參觀澳門銀河娛樂集團賭場，包括銀河酒店的房間、日本大倉飯店 (Okura) 的房間……等等。

還參觀了賭場電視監控技術控制室、賭場保安控制室，了解賭場監控技術、情報技術、智慧安防系統、保安服務管理、人事、技術和福利等業務運行模式。

簡達安先生表示：「澳門保安業人力資源甚具挑戰性，我們在人事管理方面花了相當長時間。」

會後，吳常樂先生代表本會致送紀念品給「澳門銀河娛樂集團」副總裁簡達安先生。



此相片 APSA 港澳會員與銀河集團攝於銀河賭場大堂

整個活動行程在大家的愉悅交流和走訪中結束。通過這次的參觀，為我會帶來了一次難得的實踐機會和良好的交流平臺。同時加強了兩地公司在保安服務管理工作中的聯繫與借鑒，增進了雙方的瞭解與合作。